

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 28/2017 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Πρέβεζας

Θέμα: Έγκριση πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου : «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» Προϋπολογισμού 30.000.00 € και Ανακήρυξη Προσωρινού Μειοδότη

Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 6 Ιουλίου 2017 και ώρα 13:00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πρέβεζας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, ύστερα από την αρ.πρωτ.19406/30-06-2017 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πιπιλίδης Λάζαρος Πρόεδρος	1. Κατέρης Κωνσταντίνος
2. Ροπόκης Ευάγγελος	2. Παππάς Δημήτριος
3. Νέσσερης Χρήστος	
4. Γιαννουλάτος Ευάγγελος	
5. Κατσαούνος Θεόδωρος	
6. Ματέρης Κωνσταντίνος	
7. Κωστούλας Βασίλειος	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Μάνθα Κίτσαντά, δημοτικό υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το **12° θέμα**, παρουσίασε την εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού , του Δήμου Πρέβεζας (αρμ. υπάλ.Στ.Παπανίκας), που έχει ως εξής:

«...Σας διαβιβάζουμε το πρακτικό της δημοπρασίας του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» προϋπολογισμού 30.000.00 € .

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

«ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ»

Στην Πρέβεζα οι παρακάτω υπογεγραμμένοι:

Σταύρος
1 Παπανίκας Πρόεδρος Τοπογράφος Μηχανικός του Δήμου Πρέβεζας

2	Γεώργιος Ταγκας	Τακτικό μέλος	Πολιτικός Μηχανικός ΤΕ του Δήμου Πρέβεζας
3	Κων/νος Τζοκας	Τακτικό μέλος	Μηχανολόγος Μηχανικός του Δήμου Πρέβεζας

Αποτελούντες της Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.), που εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. 412/2017 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στα γραφεία της Τ.Υ του Δήμου Πρέβεζας για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του ανωτέρου έργου.

Εφόσον κηρύχθηκε η έναρξη υποβολής παραλαβής των προσφορών, παραλήφθηκαν οι φάκελοι προσφοράς που κατατέθηκαν ενώπιον της Επιτροπής.

Για κάθε φάκελο προσφοράς που κατατέθηκε ενώπιον της, η Επιτροπή κατέγραψε τα στοιχεία του προσώπου που τον υπέβαλε. Στην εξωτερική όψη των φακέλων των προσφορών η Επιτροπή ανέγραψε τον αύξοντα αριθμό επίδοσης. Αφού πέρασε η 10η π.μ. (ώρα λήξης υποβολής προσφορών) και εφόσον κανείς άλλος ενδιαφερόμενος δεν παρουσιάστηκε, ο Πρόεδρος της Ε.Δ. ανήγγειλε τη λήξη παραλαβής των προσφορών.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού επικοινωνήσε εν συνεχεία με το πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής για να διαπιστώσει αν έχουν υποβληθεί προσφορές (σημειώνεται, ότι τόσο στο πρωτόκολλο, όσο και στον κυρίως φάκελο αναγράφεται η ώρα και ημέρα υποβολής και η σχετική καταχώρηση στο φάκελο μονογράφεται από την υπεύθυνη υπάλληλο), υπήρξε καταφατική απάντηση για υποβολή μιας προσφοράς στο πρωτόκολλο του Δήμου η οποία παραλήφθηκε από μέλος της επιτροπής, κατ' εντολή του Προέδρου και καταχωρήθηκε στο τέλος του σχετικού πίνακα. Οι προσφορές που παρελήφθησαν καταχωρίστηκαν κατά σειρά κατάθεσης τους σε σχετικό πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, όπου ειδικότερα αναφέρονται η σειρά προσέλευσης η επωνυμία του οικονομικού φορέα, η τάξη και η κατηγορία του, ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος. Όλοι οι φάκελοι αριθμήθηκαν με τον αύξοντα αριθμό κατάθεσης τους, όπως καταχωρήθηκαν στο πρακτικό και μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Όλες οι προσφορές που υποβλήθηκαν περιλαμβάνονται στον πίνακα που ακολουθεί κατά σειρά προσέλευσης. Καταγράφηκαν οι παρακάτω πέντε (5) προσφορές:

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ			
Α/Α	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Η Κ/Ξ ΕΡΓ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΛΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
1	ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗΣ	ΑΤΟΜ. ΕΠΙΧ	ΙΔΙΟΧΕΙΡΩΣ
2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΤΟΜ. ΕΠΙΧ	ΙΔΙΟΧΕΙΡΩΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ			
Α/Α	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Η Κ/Ξ ΕΡΓ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΝΟΜΙΚΗ ΜΟΡΦΗ	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΛΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
3	ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΠΑ	ΑΤΟΜ. ΕΠΙΧ	ΙΔΙΟΧΕΙΡΩΣ
4	ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΜΠΙΚΗΣ	ΑΤΟΜ. ΕΠΙΧ	ΙΔΙΟΧΕΙΡΩΣ
5	ΟΡΡΑΟΝ ΑΤΕ	ΑΤΕ	ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΚ. 16933/4- 7-2017 -ΩΡΑ 10.00

Αμέσως μετά την κατά τα ανωτέρω ολοκλήρωση της παραλαβής των προσφορών και καταγραφής των δικαιολογητικών συμμετοχής η Ε.Δ. αποσφράγισε τις οικονομικές προσφορές, μονόγραψε αυτές και ανακοίνωσε τα επιμέρους στοιχεία τους τα οποία κατέγραψε στο πίνακα πρακτικού. Στην συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη σε έλεγχο της ολόγραφης και αριθμητικής αναγραφής των ποσοστών έκπτωσης.

Όλες οι οικονομικές προσφορές καταχωρήθηκαν σε πίνακα κατά σειρά μειοδοσίας (αρχίζοντας από τη μικρότερη προσφορά), ο οποίος υπογράφηκε από τα μέλη της Ε.Δ. και αποτελεί μέρος του πρακτικού

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ			
ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ	ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Η Κ/Ξ ΕΡΓ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΠΡΟΣΦΟΡΑ (ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ %)
1	1	ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗΣ	38
2	4	ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΜΠΙΚΗΣ	28
3	5	ΟΡΡΑΟΝ ΑΤΕ	25
4	2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	15
5	3	ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΠΑ	15

Ακολούθησε αυθημερόν ο πλήρης έλεγχος των δικαιολογητικών συμμετοχής και των οικονομικών προσφορών κατά τη σειρά μειοδοσίας. Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου, η Ε.Δ. κατάρτισε πίνακα των διαγωνιζομένων με τις παραδεκτές προσφορές. Όλες οι προσφορές που κατατέθηκαν γίνονται δεκτές και συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα (ΠΙΝΑΚΑΣ 3.)

ΠΙΝΑΚΑΣ 3 ΠΑΡΑΔΕΚΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ

ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ	ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗΣ	ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Η Κ/Ε ΕΡΓ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	ΠΡΟΣΦΟΡΑ (ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ %)
1	1	ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗΣ	38
2	4	ΑΓΓΕΛΟΣ ΤΣΙΜΠΙΚΗΣ	28
3	5	ΟΡΡΑΟΝ ΑΤΕ	25
4	2	ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	15
5	3	ΕΛΕΝΑ ΠΑΠΠΑ	15

Η περιγραφόμενη διαδικασία καταχωρήθηκε στο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού και υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα μέλη της. Η Επιτροπή Διαγωνισμού ολοκλήρωσε τη σύνταξη και έκδοση του σχετικού πρακτικού με το αποτέλεσμα της διαδικασίας, με το οποίο εισηγείται την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη και το υποβάλλει στην αναθέτουσα αρχή για έγκριση.

Από τον πίνακα των παραδεκτών οικονομικών προσφορών προκύπτει ότι μειοδότης είναι ο οικονομικός φορέας ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗΣ ΕΔΕ με έκπτωση 38 %
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1) Την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» προϋπολογισμού 30.000.00 € με το αποτέλεσμα της διαδικασίας

2) Την ανάθεση της σύμβασης στον μειοδότη (προσωρινό ανάδοχο) ΗΛΙΑ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗ ΕΔΕ με έκπτωση 38 %...».

Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της,

- τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
- την εισήγηση της Υπηρεσίας
- την αριθ.118/2017 ΑΔΣ (ΑΔΑ 66ΘΠΩΞΧ-ΥΣ9)

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ)

1. Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» προϋπολογισμού 30.000.00 € με το αποτέλεσμα της διαδικασίας .

2. Κηρύσσει προσωρινό μειοδότη τον ΗΛΙΑ ΚΑΤΣΙΜΠΟΚΗ ΕΔΕ με έκπτωση 38 %.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **452/2017**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
------------	---------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΑΖΑΡΟΣ ΠΙΠΙΛΙΔΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ